



全体职工及家属同志们:

伴随着新年的钟声,我们度过了极不平凡的2015年,迎来充满机遇和挑战的2016年。在这辞旧迎新的美好时刻,公司党政向全体职工及家属致以新年的祝福和诚挚的问候!

刚刚过去的2015年,面对前所未有的严峻形势和艰巨繁重的年度任务,全公司上下咬定目标,坚定信心,迎难而上,扎实推进全面深化改革、全面从严治政、全面依法治企,克服了重重困难和挑战,保持了生产运营稳定、职工队伍稳定,取得了来之不易的业绩。公司全年预计产钢1025万吨,其中不锈钢401万吨,钢材产销率100%,出口不锈钢81万吨,实现营业收入908亿元。

艰难困苦的一年我们共同扛过去了。在这一年里,全体干部职工付出了艰苦努力,党和各级政府及社会各界,特别是广大客户对公司给予了大力支持和帮助。我们向大家表示崇高的敬意和衷心的感谢!

2016年是公司“十三五”的开局之年,也是坚决打赢生存保卫战的关键之年。我们要全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,遵循“四个全面”战略布局,牢固树立并切实贯彻“五个发展”新理念,按照

新年献词

董事长、党委书记 李晓波 总经理 高祥明

省委十届七次全会要求,全面加强党的建设,以改革创新为统领,以价值经营为主线,以品种质量为重点,以对标挖潜为方法,以依法治企为保障,传递市场压力,增强干部动力,激发全员活力,打赢生存保卫战,全速构建新常态下的竞争力。公司全年的主要生产经营目标是:产钢1040万吨,其中不锈钢420万吨;营业收入900亿元,全力实现扭亏为盈。

新的一年,我们要坚定打赢生存保卫战的信心。过去一年的艰难困苦,锤炼和考验了干部职工队伍,显著提升了抵御风险和逆境生存的能力。当前,困难形势还在不断加剧,新的挑战就在眼前。我们要进一步坚定战略自信、文化自信、队伍自信和能力自信,战略上坚持持久战,战术上打好歼灭战,凝心聚力,以上率下,马上就办,真抓实干,圆满完成年度奋斗目标。

新的一年,我们要全力提升品种质

量竞争力。品种质量是公司的生死之地,存亡之道,决胜市场的利器。我们要牢牢聚焦品种质量尽善尽美,深刻把握供给侧结构性改革大势,进一步增强科技创新能力,牢固树立品种质量是第一竞争力的意识,细化品种质量责任分解落实和考核,全力提高品种质量的供给水平,以品种质量抢占竞争制高点,突出重围,拥抱“蓝海”。

新的一年,我们要加快培育壮大多元产业。发展多元产业已经成为钢铁企业转型升级的必然选择。我们要以更大的勇气、更积极的举措从战略上重视和推进多元经营。要以延伸产业链、提升价值链为主线,进一步聚焦多元产业发展重点,变革体制机制,优化资源配置,创新商业模式,拓展市场空间,加速构建新的竞争优势和效益增长点,实现多元产业与钢铁主业的优势互补、协同发展。

新的一年,我们要全面深化各项改

革。进一步深化经营机制市场化改革,倒逼各单位打开“围墙”,实现价值经营。进一步深化营销机制改革,加强“双经理制”营销团队建设,敏锐发现市场,敏捷满足用户,促进市场、技术、生产、服务高效协同,为用户提供性价比更高的产品和服务,创造新需求,引领消费升级。进一步深化“三项制度”改革,形成职工能进能出、干部能上能下、收入能增能减的机制,激活人力资源,进一步深化混合所有制改革,完善公司治理结构,提升管理效能。

新的一年,我们要切实推进全面从严治党先行一步。认真落实“两个责任”,严格执行中央八项规定,狠刹“四风”,践行“三严三实”,推进“六权治本”,建设“忠诚、干净、担当”的干部队伍。我们要大力营造“鼓励创新、宽容失败、反对守成”的文化氛围,切实把有能力、敢担当、有作为的好干部用起来,坚决淘汰能力差、不担当、无作为的干部,激励各级干部主动担责、积极作为、奋勇争先。

同志们,让我们坚定信心,振奋精神,拼搏进取,尽善尽美,圆满完成年度目标任务,为公司赢得主动、赢得优势、赢得未来!

祝大家新年快乐、阖家幸福、万事如意!

祝太钢基业长青、永续发展!

■记者 薛华 报道

公司在省市职工技能大赛获佳绩

苦练技艺长本领 技能大赛显神威

本报讯 近日,记者从公司工会获悉,自动化公司职工杨仁兴在山西省第五届职工职业技能大赛中力压群雄,夺得计算机程序设计员第一名,荣获山西省五一劳动奖章。自动化公司职工杨宁获计算机程序设计员第四名,记一等功。杨仁兴代表山西省参加了全国第五届职工职业技能大赛,在强手如林的全国赛场上,获计算机程序设计员第十五名,为山西争得了荣誉,也为太钢争得了荣誉。

在日前结束的太原市第十届职工职业技能大赛中,我公司更是取得了近年来的最好成绩。自动化公司职工杨仁兴、申宏伟、杨宁、罗旭分获计算机程序设计员第一名、第三名、第四名和第五名,其中,自动化公司职工杨仁兴已连续两届获得省、市计算机程序设计员第一名;不锈钢热轧厂职工牛宏祥,不锈钢线材厂职工孙建红、赵文亮,不锈钢热轧厂职工段晋军,不锈钢线材厂职工常青山分获天车工前五名;不锈钢热轧厂职工李全林、冷轧硅钢厂职工石秀峰、不锈钢冷轧厂职工高猛、炼铁厂职工王鑫、炼钢二厂职工薄培源分获维修电工第一名、第二名、第三名、第五名、第六名;炼钢二厂职工王茂林,炼钢一厂职工谭振森、兰广泽、张海飞,炼钢二厂职工朱毅,炼钢一厂职工张小非获得氩氧炉炼钢工前六名;热连轧厂职工郭志刚、柴海强、苏建煊、王建明、甘超、焦卫东获热轧宽带钢轧钢工前六名。以上各工种第一名选手同时获得“太原市技术状元”称号,记一等功;第二、三名选手获“太原市技术能手”称号,记二等功;第四至六名选手获“太原市技术能手”称号,记三等功。太钢荣获太原市第十届职工职业技能大赛团体总分第一名,并获优秀组织奖。



视觉新闻

为激发职工的工作热情,增强全员打赢生存保卫战的信心和决心,2015年12月26日上午,公司机关党委举行“凝心聚力,攻坚克难”迎新年职工长跑比赛。公司管理总部近400名职工参赛,以强健的体魄和敢为人先的勇气迎接新年的到来。图为长跑比赛现场。刘君摄

矿业分公司完成2015年全面预算任务

■通讯员 张永贤 报道

本报讯 2015年,矿业分公司全年铁精矿、球团矿生产完成任务;冶金白灰、轻烧白云石等满足集团公司保供需求;输出矿产品质量达标稳定,降本实现年度预算目标,圆满完成了各项生产经营任务。

2015年,该公司认真贯彻落实集团公司“两会”精神,各级领导班子团结带领干部职工,大力弘扬新时期的矿山精神,积极践行“三严三实”,从从严治政、创先争优,着力推动党员干部队伍作风转变,持续保障和改善矿山职工生活,和谐矿山建设充满正能量。各部门和各单位积极适应经济新常态,紧紧咬住降本这个硬指标不松劲,科学组织,均衡生产,扩大外销,整个生产经营建设呈现出逆势向上的良好态势。

针对生产经营新变化,该公司坚持以人为本,紧盯现场,落实安全重点工作,突出安全专业管控,保持了矿山安全生产的良好状态;持续强化设备动态管理,确保了主要设备作业率稳定运行;精细质量管理,强化现场质量管控,确保输出矿产品质量达标稳定;根据国际国内矿价变化,倒逼成本管控机制,大力实施全员挖潜降本活动,降本工作取得新成效;重点工程和年度创新创效项目为全面预算任务完成提供了有力支撑。

2016年,钢铁行业形势更加严峻,降本任务更加艰巨,矿业分公司全体干部职工将进一步坚定信心,转变观念,深化改革,勇挑重担,狠抓降本措施落实,以昂扬的士气和无比的斗志,坚决打赢生存保卫战,为集团公司改革发展作出新贡献。